Ird le a tananyagot a fiizetedbe, tanuld meg és toltsd ki a tananyag végén lévs

tablazatot!

A stirtiség — Hustota

Ha ugyanakkora térfogati anyagokban kiilonb6z6 mennyiségii részecske helyezkedik
el, akkor az anyagoknak mas-mas a siiriségiik. Amelyik anyagban tobb részecske van, ott a
részecskék siiriibben helyezkednek el. Amelyik anyagban kevesebb a részecske, ott a
részecskék ritkabban helyezkednek el.

nagyobb siirliségli anyag kisebb stirtiségli anyag

Vi =V
a térfogatuk megegyezik

A stirliség azt jelenti, hogy mennyi részecske taldlhato egy megadott tdmegii anyagban.
A siiriiség azt fejezi ki, hogy egységnyi térfogati (1ecm®, 1dm?®) anyagnak mennyi gramm,
vagy kilogramm a tomege.

A slriiség fizikai mennyiség. A kiillonb6z6 anyagok stiriiségének értéke fizikai

tablazatokban taldlhato meg. Ez az érték fligg az anyag hdmérsékletétol.
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Példaul:

. g kg
a viz slirlisége 1— =1000—
cm m
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a benzin stirtisége 0,77 i3 =770 —“Z
cm m
k

a kréta strlisége 2,2 i3 = 2200 —“Z
cm m

Ha egy anyagnak pl. 2 C% a siiriisége, az azt jelenti, hogy 1 cm?® térfogati ilyen
anyagnak a tomege 2 gramm.

g

Az arany siirisége 19,3 p— ami azt jelenti, hogy 1 cm?® térfogata aranynak a

tomege 19,3 gramm. (1 cm®térfogat az egy 1cm ¢éld kis kockanak felel meg)

A kovetkez0 tablazatban néhany anyag stirlisége van feltlintetve % — ben. Irjatok at

k
a mértékegységeket m_93 —re!

anyag Sﬁrﬁség# - ben sﬁrﬁség% - ben
nyersolaj 0,85
benzin 0,75
tengerviz 1,02
higany 13,6
acél 7,8
aluminium 2,7
arany 19,3
olom 11,3
vas 7,8




